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Ata da 6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
dezoito de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e dez minutos. 
Às dezoito horas e dez minutos do dia dezoito de março do ano de dois mil e vinte e 
quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida interinamente 
pelo Vereador Warlen Alves da Silva, vice-presidida interinamente pelo Vereador 
Guilherme de Lima Braga, tendo como secretário geral o Vereador Mauro Júnior 
Lopes Francisco e como tesoureiro interino o Vereador Frederico Henrique Cota 
Alves. Realizada a primeira chamada dos Vereadores estavam presentes: Evaldo 
Geraldo do Carmo, Leonardo Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira, Rafael Vieira 
Faria. E justificaram a ausência por motivo de doença a Vereadora Cynthia Salomão 
Bastos Faria e o Vereador/Presidente desta Casa, Eldir José Batista. O Senhor 
Presidente Vereador Warlen Alves da Silva colocou para discussão e em seguida em 
votação as atas da 2ª Sessão Solene e da 5ª Reunião Ordinária, realizadas em oito e 
onze de março sucessivamente, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos 
presentes. O Senhor Secretário Vereador Mauro Júnior procedeu à leitura das 
correspondências. Após, foram apresentadas à Mesa as proposições dos Vereadores. 
PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente informou que o tempo para a palavra livre é de 
duas horas e trinta minutos, para oradores, sendo que cada vereador inscrito nesta 
reunião terá o prazo de vinte minutos para se pronunciar. O Vereador Matheus Utsch 
de Oliveira usou da palavra para manifestar sobre vídeo realizado no bairro Teothônio 
Batista de Freitas (Lua), mostrando área adquirida por quase um milhão e o não início 
das obras da Unidade Básica de Saúde (UBS), por atraso na realização de processo 
licitatório. Falou do empréstimo realizado pela Prefeitura junto ao FINISA, da dívida da 
Prefeitura e da falta de pagamento a fornecedores e prestadores de serviços. Frisou 
estar cumprindo seu papel de fiscalizador do povo quando faz as denúncias 
apresentando à população a atual situação dos cofres públicos do município. Lamentou 
a saída de mais dois secretários, sendo o Secretário de Juventude, Esportes e Direitos 
Humanos, Mayron César Tavares Torres e o Secretário Municipal de Segurança Pública 
Coronel Charles Generoso Baracho, por desalinhamento com a gestão. Informou sobre 
perseguição que vem ocorrendo a servidores públicos do Executivo, relatando caso de 
uma servidora que teve um comentário, feito em grupo privado, copiado por outro 
membro e enviado a secretário que a advertiu administrativamente a colocando em 
casa até a decisão de, qual secretaria ela será encaminhada. Considerou ilegal a atitude 
de quem copiou o comentário e manifestou sua indignação de quem partiu, 
considerando nunca esperar que isso fosse ocorrer. Falou demonstrar, conforme a 
psicologia, histeria coletiva que vai pegando e tomando corpo nas demais pessoas, o 
que não faz bem para a cidade. Falou da necessidade de proteger os servidores efetivos 
que passam de uma gestão para outra e os serviços continuam funcionando de forma 
correta. Citou além desses três efetivos, outros servidores contratados, que foram 
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demitidos por questões políticas, sem que fosse respeitada a qualificação e a 
competência do servidor. Então, ocorre a substituição por um outro muitas vezes sem 
experiência causando danos irreparáveis para o município. Frisou a obrigatoriedade dos 
Vereadores e da Câmara em defender e se posicionarem contra a ilegalidade e também 
contra a imoralidade. Disse ainda, não saber o que fazer, mas são várias as atitudes que 
podem e devem ser tomadas e frisou que em relação ao FINISA, irá fiscalizar cada 
pontinho sim. O Vereador Rafael Vieira Faria iniciou sua fala estimando melhoras aos 
membros desta Casa, o Presidente Eldir Batista e a Vereadora Cynthia Salomão. 
Cumprimentou a Sra. Maria, mãe do falecido vereador José Justino Damaso pela 
passagem de seu aniversário. Justificou ao Vereador Leonardo Ribeiro sua falta na 
Audiência Pública que ocorrerá no dia seguinte, por ter assumido compromisso 
anteriormente. Relatou a situação absurda em que se encontra o Pronto Atendimento 
Municipal, com grande número de pacientes devido a Dengue que vem se alarmando a 
cada dia, sendo que faltam cadeiras para pacientes e acompanhantes, faltam 
funcionários para atender adequadamente os pacientes e, principalmente, falta ar 
condicionado, ventiladores. Sabe-se da onda de calor que estamos vivendo e os 
pacientes e profissionais da área não têm qualquer melhoria e ficam sem o mínimo de 
conforto, aguardando por horas para atendimento e medicação. Manifestou-se sobre o 
assédio moral vivido por servidores do Executivo considerando inaceitável esta situação 
e pediu aos demais vereadores para se unirem, a fim de que sejam tomadas 
providências e sanado o problema. Comunicou a revolta de moradores e outros que 
puderam ver a forma como foi realizada a poda das amoreiras, na entrada do bairro Dr. 
Lund, que a seu ver não foi realizada poda, mas sim, uma supressão das árvores. Essa 
poda causou grande revolta em todos e solicitou uma explicação do Executivo quanto 
ao ocorrido. Questionou o Executivo sobre qual atitude será tomada em relação as 
duas residências instaladas na horta comunitária, tendo em vista que a COPASA se 
comprometeu a realizar uma obra de mais de hum milhão de reais para fazer a 
alteração da adutora. Porém, é necessário que a Prefeitura resolva a situação dessas 
duas residências citadas e já se passaram três meses e nenhuma resposta foi dada. Em 
aparte, o Vereador Matheus Utsch de Oliveira falou da importância de se resolver a 
situação destes dois moradores para que os demais possam ter direito a documentação 
legal de seus imóveis. Lembrou que foi prometida a construção de uma ponte no local. 
Quanto a perseguição de servidores lhe foi repassado que são pessoas que têm 
conduta questionável. Porém, de posse da avaliação de desempenho do servidor 
constatou ter o mesmo cem por cento na avaliação. Diante ao exposto, levantou duas 
hipóteses: ou a avaliação está sendo feita incorretamente ou é mais uma desculpa para 
fazer a punição do funcionário. O Presidente interino Vereador Warlen Alves lembrou 
que o chefe direto ou o secretário pode induzir a Comissão a não dar uma nota boa a 
um servidor, por ele não merecer. O vereador Matheus Utsch disse que na Prefeitura 
tanto os efetivos, como os contratados estão sendo assediados. Lembrando que a 
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avaliação é uma grande prova de que o servidor está sofrendo assédio moral, por sua 
nota recebida. O Vereador Warlen Alves falou do grande número de reclamações 
recebidas todos os dias, que a situação vem se agravando a cada dia e que 
normalmente são as mesmas pessoas. O Vereador Matheus Utsch falou da 
importância de sentar todos juntos e estudarem uma forma de acabar com esta 
situação e, principalmente, proteger os servidores que ao longo dos anos acabam 
sendo prejudicados por doenças mentais causadas por tais atitudes. Finalizando, 
agradeceu a participação de Camila Marçal, Ricardo Batista e demais presentes. O 
vereador Mauro Júnior Lopes Francisco agradeceu o público presente pela 
participação e também falou da perseguição que vêm sofrendo os servidores do 
Executivo, lembrando que existe hoje na administração, um secretário que interfere 
diretamente nestes atos de punição indevida. Informou que qualquer funcionário que 
oficializar a ele com provas de que foi assediado, o mesmo solicitará a Câmara a 
abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI – para estar apurando. 
Lembrou que o servidor não precisa ter medo de ser demitido, uma vez que aberta a 
CPI, o servidor tem seu emprego garantido. Frisou estarmos no século vinte e um e, 
portanto, bem distante da era do coronelismo. Que não se ganha política usando de 
ameaças e chantagem barata. Reforçou o pedido do Vereador Matheus Utsch para que 
esta Casa fiscalize e tome as medidas cabíveis contra estas atitudes lastimáveis. Em 
seguida falou de ofício recebido de morador do Bairro Magalhães, falando da USF – 
Unidade de Saúde da Família - que está abandonada há anos e lembrou que a gestão 
trabalha com politicagem barata, escolhendo os locais onde realizar obras, e fazer 
benfeitorias a população. Lembrou que o Bairro Magalhães sequer dispõe de 
transporte coletivo urbano para atender os moradores. Considerou ser como o Distrito 
de Dr. Lund, que pouco é atendido por melhorias. Fez a leitura do ofício recebido e 
deixou registrada a solicitação dos moradores. Finalizando, manifestou condolências a 
Edmária e familiares que perderam o pai no último final de semana em uma área rural 
do Distrito de Vera Cruz de Minas. E relatou que o Serviço de Atendimento Móvel de 
Urgência – SAMU – foi muito esperado por toda a população e que o Vereador 
Guilherme lutou pela vinda desta melhoria, frisando que se deve tomar cuidado para 
não vender ilusões e, citou como exemplo, a polícia militar, que conta com várias 
viaturas rodando pela cidade na tentativa de combater a criminalidade e, apenas duas, 
para atender ocorrências, uma na região norte e outra na região sul. Assim, se houver 
uma ocorrência em Vera Cruz de Minas e as viaturas estiverem empenhadas em outras 
ocorrências quando liberadas, poderá ter ocorrido um período de duas horas ou mais, 
o que acontece com o SAMU hoje em nossa cidade. Se ele estiver atendendo outros 
casos o atendente da base geral informa o tempo mínimo para atendimento que, no 
caso acima citado, foi informado um tempo de aproximadamente cinquenta minutos. 
Diante a demora para atendimento e a gravidade do caso, recorreu-se ao Pronto 
Atendimento Central solicitando uma ambulância. De imediato, quem atendeu 
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perguntou se havia sido acionado o SAMU informando que teria que aguardar, depois 
em conversa com um enfermeiro que foi muito sem educação, que preferiu não citar o 
nome, foi informado novamente que teriam que aguardar o SAMU. Prosseguindo, o 
Vereador Mauro Júnior solicitou da Secretaria Municipal de Saúde que explique ao 
responsável pelas ambulâncias do município, que o SAMU veio para somar, e não para 
fazer todo o trabalho que antes era feito pelo município. Que as ambulâncias dos 
prontos atendimentos têm que fazer o socorro. E pediu ao Vereador Guilherme Braga, 
levar essas situações ao conhecimento da Secretária de Saúde. Em aparte, o Vereador 
Guilherme Braga comunicou que este ano, durante todas as reuniões, vem solicitando 
uma reunião com responsáveis por esta área, Michelli Moreno, Hudson e 
representantes do consórcio Aliança, para uma discussão e possível solução desse 
problema. Frisou defender os atendentes do SAMU, que têm trabalhado com 
responsabilidade e buscado ser realistas com o tempo de espera para o próximo 
socorro, e enquanto isso, as ambulâncias do pronto atendimento estão lá paradas. 
Considerou absurdo uma pessoa ligar para o pronto atendimento solicitando uma 
ambulância e o atendente perguntar se já foi solicitado o SAMU, e reforçou o pedido a 
Secretária Michelli Moreno, de marcar o mais rápido possível essa reunião. Informou 
que tem acompanhado os trabalhos do SAMU e que os mesmos têm feito o melhor, 
porém, se não houver uma parceria com o Executivo, pode colocar mais duas, três ou 
mais ambulâncias que ainda não vai atender. Retomando a palavra, o Vereador Mauro 
Júnior informou que diante o que vem ocorrendo, o SAMU está ficando em situação 
difícil e sem como explicar. Sugeriu uma comunicação entre o Pronto atendimento e o 
SAMU para facilitar esses atendimentos a população e finalizou agradecendo ao 
vereador Guilherme o apoio. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves desejou 
melhoras ao presidente desta Casa Vereador Eldir Batista e a Vereadora Cynthia 
Salomão almejando que em breve os dois possam retornar a esta Casa. Em seguida, 
cobrou mais uma vez da Prefeitura uma Emenda Impositiva, de sua autoria, no valor de 
quarenta mil reais à Liga de Esportes de Pedro Leopoldo. Informou que os Clubes estão 
aguardando o recebimento pela Liga de Esportes, para aquisição dos uniformes e que o 
secretário Mayron César que estava acompanhando de perto, solicitou exoneração. 
Questionou o motivo pelo qual o campeonato foi adiado, considerando como falta de 
compromisso com o esporte em nosso Município. Apresentou vídeo das obras de 
reforma e ampliação do Centro Poliesportivo de Pedro Leopoldo – CEPPEL – que estão 
faltando informações como: Valor total da obra e período de início e término da obra. 
Que em seguida, entrou no CEPPEL e mostrou que foram iniciadas. Disse que fará um 
requerimento solicitando as informações obrigatórias na placa para o início de obras 
públicas e disse ainda de outro vídeo que não foi passado, alegando que as obras estão 
sendo no ginásio do CEPPEL e não no campo. Pediu que o setor de esportes retorne as 
práticas esportivas das crianças que eram no campo e que foram suspensas e 
transferidas para o campo do Juventus, uma vez que o campo nada tem a ver com a 

mailto:camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 
 

“Compromisso, transparência e cidadania.” 

58 

Rua Dr. Cristiano Otoni, 555 – Centro – Pedro Leopoldo – CEP 33250-006 – Fone: 31 3665-3200. 
E-mail: camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br – Home Page:  www.pedroleopoldo.mg.leg.br 

 

área das obras e o deslocamento das crianças para outro local tem causado diversos 
transtornos. Em aparte, o Vereador Mauro Júnior perguntou se o vídeo foi realizado 
durante a semana e se havia funcionário trabalhando. Retomando a palavra, o 
Vereador Frederico Henrique informou que sim que foram realizadas demolições e, 
não os filmou por respeito a imagem dos mesmos.  Cobrou maior atenção ao Clube do 
Luano, no Bairro Teothônio Batista de Freitas, principalmente na área da quadra que 
está com o mato muito alto. Falou das diversas indicações que fez para melhorias no 
bairro e também de vídeo. Falou da incompetência de pessoas que trabalham na área 
de esporte, citando o grupo do Conselho de Esportes, que teve diversas mensagens 
apagadas para que alguns membros não lessem e ainda colocou apenas o 
administrador enviando mensagem. Frisou que nesta gestão a área de esportes tem 
entrado em decadência, e quanto ao assédio moral falou que ou você concorda com 
eles ou você vira inimigo. Disse ter tentado diversas formas de ajudar na gestão, mas 
acabou chegando a conclusão que não é possível da forma que eles querem. Falou das 
dificuldades e convidou o Presidente e o Diretor de esportes a vir a esta Casa e o 
desmentir, caso esteja dizendo inverdades. Falou do grande projeto alcançado que foi o 
Bolsa Atleta, mas, infelizmente eles não querem o destaque de estar como gestão 
modelo no esporte. Pediu informação de quem será o responsável pela pasta de 
esportes para que possam rever as situações pendentes. Quanto a poda das amoreiras 
na entrada do Distrito de Dr. Lund, foi realmente de entristecer e os moradores estão 
indignados. Quanto a avaliação de desempenho, informou sobre projeto de sua 
autoria, onde solicitava que a pessoa a avaliar fosse servidor efetivo, portanto, o 
projeto foi rejeitado por vício de iniciativa, realizada através de indicação, não obteve 
nenhum êxito ainda. Parabenizou o Secretário de Meio Ambiente Mauro Lobato e 
equipe pelo sucesso das castrações de animais que vêm sendo realizadas no município. 
Almejou que este processo venha a beneficiar ainda mais bairros do município. 
Finalizando, falou da realização do II seminário Autismo Presente Futuro, Laço de 
Inclusão o Direito dos Autistas que acontecerá no dia dois de abril, as dezoito horas, no 
Plenário desta Casa Legislativa. O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro, usando da 
palavra, desejou melhoras ao presidente Vereador Eldir e a Vereadora Cynthia 
Salomão. Cobrou da Secretaria de Segurança Pública e da TransPL a implantação dos 
redutores de velocidade nas vias críticas em que os vereadores solicitam maior atenção 
devido aos diversos acidentes e até com vítimas fatais, e que ainda assim, não comoveu 
as autoridades competentes do nosso município. Falou da Praça José dos Anjos, onde 
fica a Igreja de Santo Antônio em Lagoa de Santo Antônio, que está em estado 
lastimável, sem quaisquer condições de os pais irem com seus filhos para um lazer, 
devido ao mato que tomou conta do local. Informou ligação recebida sore a situação de 
cachorros soltos na Rua Pau Brasil, no bairro Morado dos Angicos, que estão com 
grande quantidade de carrapatos transmissores de doenças e pediu providências. 
Apresentou os vídeos enviados por uma moradora que tem tentado combater essa 
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situação, porém o cachorro avança nas pessoas e tem causado preocupação. Em 
seguida, perguntou aos colegas Vereadores se os mesmos estariam recebendo 
reclamações da qualidade das fraldas geriátricas distribuídas pelo município. Alguns 
responderam que sim e o Vereador Leonardo pediu a Secretária Michelli Moreno fazer 
a fiscalização e exigir melhor qualidade. Em relação as perseguições de servidores, 
lembrou da situação, em especial do ex-vereador desta Casa Mayron César, e das 
conversas que se ouvia nos bastidores com relação ao mesmo e se manifestou sem 
palavras para manifestar sobre uma situação desta, em pleno século vinte e um 
considerando absurda a atitude. Agradeceu a deputada Federal Neli Aquino, por mais 
uma emenda parlamentar no valor de duzentos mil reais encaminhada a área de saúde. 
Parabenizou o Vereador Frederico Henrique por mais um Castra-móvel na cidade, 
lembrando que a castração de animais tem ajudado muito a todos. Apresentou vídeos 
das Ruas Raimunda Delfina Ribeiro, José Felipe Teixeira e Nossa Senhora do Rosário em 
Lagoa de Santo Antônio, que por falta de uma drenagem adequada acabam 
acumulando e desaguando na residência. Mostrou outra situação que ocorre há anos 
na Rua 3, esquina com rua Laura Ribeiro, onde grande quantidade de água fica 
empossada impossibilitando a passagem de pedestres e até veículos. Considerou que a 
instalação de manilhas resolveria a situação facilmente. Frisou mais uma vez ser ele e 
os demais nove vereadores desta Casa, dez pidões, que pedem, pedem, e nunca são 
atendidos. Convidou para Audiência Pública que realizará na próxima, terça-feira, dia 
19 de março, às dezoito horas no plenário da Câmara. Parabenizou o Vereador 
Frederico Henrique também pela audiência sobre o autismo e lembrou Lei aprovada 
nesta Casa, de sua autoria e também do Vereador Frederico, que proíbe os fogos de 
artifícios e que vem sendo desrespeitada por muitos. A Lei tem como finalidade 
amenizar o sofrimento destas pessoas portadoras de autismo e também dos animais, 
que sofrem com barulhos, ruídos mais altos. Finalizou agradecendo a Deus e almejando 
uma semana de sucesso a todos. O vereador Evaldo Geraldo do Carmo informou visita 
realizada no Pronto Atendimento Municipal, juntamente com o Diretor Hudson, onde 
pôde constatar diversas irregularidades, como a falta de cadeiras mais confortáveis 
para atender os pacientes e acompanhantes e falta de segurança para evitar agressões 
a servidores e outros. Citou a superlotação devido ao agravamento da dengue e 
comunicou que em diálogo com um deputado irá conseguir junto ao mesmo a compra 
de algumas cadeiras para reposição. Falou ao Vereador Leonardo que o problema da 
rua apresentada pode ser solucionado e pediu ao mesmo para juntar e unir forças, a 
fim de conseguir a melhoria para esta Rua. Em parte, o vereador Leonardo falou dos 
fogos de artifícios que foram soltos antes de sua fala e informou ao Vereador Evaldo 
que será um prazer, a união ao mesmo e conseguir melhorias para a população. 
Informou ainda que essa água ocorre em épocas de chuvas e permanece até a 
evaporação, causando forte odor e incomodando moradores.  Retomando a palavra, o 
Vereador Evaldo disse que irá solicitar a melhoria para a rua 3, esquina com Laura 
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Ribeiro, junto ao Vereador Leonardo para que seja feita uma obra de escoamento e 
solucionem o problema. Em seguida, falou de um buraco que está no escadão da rua 
Moacir Pereira Ciroca, e que pode causar problemas mais graves. Comunicou já ter 
conversado com o Secretário de Obras Rui Amorim o qual prometeu que irá até o local 
e resolver a situação. Em aparte, o Vereador Matheus Utsch comunicou ter realizado 
um vídeo no local, porém não divulgou e disse que também está preocupado, e que 
maior é a força quando muitos se juntam para solucionar o problema. Retomando a 
palavra, o Vereador Evaldo do Carmo almejou recuperação breve ao presidente desta 
Casa e a Vereadora Cynthia Salomão, para que retornem a seus trabalhos. Em uso da 
palavra, o Vereador Guilherme de Lima Braga manifestou sobre a situação da poda, 
corte ocorrida nas amoreiras da entrada do Distrito de Dr. Lund e que trouxe muita 
revolta e indignação a moradores e pessoas que por lá passam. Parabenizou a gestão, a 
secretaria de saúde e a Vereadora Cynthia Salomão, pela revitalização da Unidade 
Básica de Saúde de Quinta do Sumidouro. Informou que em breve poderá estar 
entregando a população a unidade de saúde de Santo Antônio da Barra que está em 
fase final das obras. Falou do Serviço de Atendimento Médico de Urgência – SAMU – 
que quando solicitado informa o tempo mínimo para atendimento e as ambulâncias do 
pronto atendimento ficam paradas aguardando o SAMU. Frisou a necessidade de 
alinhar esses dois socorros para atender a população de forma eficiente. Informou que 
uma equipe do SAMU encaminhou um vídeo falando da falta de vagas de 
estacionamento até para as ambulâncias. Em aparte, o Vereador Leonardo Pereira 
questionou os demais Vereadores se os mesmos estão sendo atendidos pela TransPL. 
Em aparte, o Vereador Evaldo do Carmo informou que desde o tempo do Coronel Evair 
que vem lutando para a instalação de redutores e espera que o próximo secretário que 
assumir a pasta tenha mais atenção para com o Vereador. O Vereador Guilherme 
respondeu que não tem sido atendido e que em Santo Antônio da Barra luta 
diariamente pela Rua Suzana Passos. Lembrou que o pedido do Vereador é para 
melhorar e apresentou vídeo onde uma ambulância do SAMU teve que parar fora do 
local por estarem as vagas todas ocupadas. Reforçou o pedido À TransPL, que tenha 
maior atenção com esta situação do Pronto Atendimento Central. Falou da 
revitalização da quadra do Bairro Teothônio Batista de Freitas, pauta do Vereador 
Frederico, e que em diálogo com o ex-secretário Mayron César o mesmo informou que 
daria atenção as quadras da cidade. Comunicou emenda impositiva enviada para 
recuperação da quadra do bairro Teothônio Batista e disse esperar que o próximo 
secretário seja mais comprometido com as necessidades do povo. Finalizando, desejou 
melhoras ao Vereador Eldir Batista presidente desta Casa e a Vereadora Cynthia 
Salomão e reforçou sobre os mutirões que estão ocorrendo na cidade para combate ao 
mosquito Aedes Aegypti, transmissor de diversas doenças. O Senhor Presidente 
Interino Vereador Warlen Alves da Silva manifestou condolências aos familiares e 
amigos do saudoso Sr. José Silvério, mais conhecido como Brioso, avô da servidora do 
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gabinete do executivo, Francine. Falou dos assédios sofridos por diversos servidores, 
dentre eles uma servidora da vigilância Sanitária que está com doença autoimune e 
sofrendo assédio de sua chefe imediata. Lembrou que dificilmente uma pessoa doente 
terá um bom desempenho e frisou que ele não vai prevaricar. Irá tomar as providências 
quanto a essa situação o mais rápido possível e pediu apoio dos demais vereadores e 
alertou aos assediadores para o que pode ocorrer com os mesmos. Comunicou a vinda 
do Hospital de Campanha para nossa cidade uma luta de sua prima Tenente Rejane da 
aeronáutica, que sempre busca benefícios para nosso povo. Falou de reunião em que o 
Vereador Leonardo não pode estar presente por motivos alheios. Em aparte, o 
Vereador Leonardo agradeceu a lembrança de seu nome e parabenizou a equipe da 
aeronáutica que sempre busca o melhor pela saúde da população. Em seguida, falou 
das reclamações recebidas de servidores do Executivo quanto ao número de roedores 
que estão invadindo os setores, pedindo a gestão que faça uma dedetização urgente. 
Em aparte, o Vereador Frederico relembrou que na época do ex-secretário Dr. Hélio 
Renato Nery, disse ser o hospital de campanha ineficiente e nunca deu importância 
para que fosse instalado em nosso município, porém, sabe que o H-camp desafoga e 
muito, todas as áreas, uma vez que realiza consultas e exames de diversas 
especialidades. Almejou sucesso para o Hospital de campanha e solicitou a Prefeitura 
que após a retirada do hospital, deixe os banheiros, e volte com as atividades da 
escolinha de futebol.  O Senhor Presidente nomeou os Vereadores para comporem a 
Comissão Especial para exarar parecer ao Substitutivo nº 01/2024 ao Projeto de Lei 
nº 57/2023 - Efetivos: Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, 
Warlen Alves da Silva, Rafael Vieira Faria e Leonardo Pereira Ribeiro e os suplentes: 
Matheus Utsch de Oliveira, Cynthia Salomão Bastos Faria e Mauro Júnior Lopes 
Francisco. APRECIAÇÃO DE REQUERIMENTOS: Foram apreciados e encaminhados ao 
Executivo. REQUERIMENTO Nº 10/2024 – Requeiro informações detalhadas sobre 
quais os entraves jurídicos para a retomada das obras no posto de saúde inacabado do 
Bairro Magalhães, de autoria do Vereador do Matheus Utsch de Oliveira; e, 
REQUERIMENTO Nº 13/2024 – Requeiro a análise sobre solução da fossa comunitária 
do Bairro Jardinópolis, localizado neste Município e como resolver a situação, de 
autoria do Vereador Matheus Utsch de Oliveira. APRECIAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS PELOS VEREADORES - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e 
encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: Indicação nº 91/2024 
de autoria do Vereador Evaldo Geraldo do Carmo; Indicações nºs 92, 93 e 94/2024 de 
autoria do Vereador Guilherme de Lima Braga; Indicações nºs 95 e 106/2024  de 
autoria do Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco; Indicações nºs 96, 97, 98, 103 e 
105/2024 de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; Indicações nºs 99, 
100 e 101/2024 de autoria do Vereador Rafael Vieira Faria; e Indicações nºs 102 e 
104/2024 de autoria do Vereador Warlen Alves da Silva. O Vereador Matheus Utsch de 
Oliveira foi sorteado Ouvidor e Representante do Legislativo nas Licitações da 
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Prefeitura durante o período de 20 a 26/02/2024. Realizada a segunda chamada, Eldir 
José Batista, Cynthia Salomão Bastos Faria e Matheus Utsch de Oliveira justificaram a 
ausência, e os demais Vereadores estavam presentes. Foi observado um minuto de 
silêncio e serão encaminhados votos de pesar aos familiares, pelo falecimento de: José 
Silvério Inácio (Brioso), de autoria do Vereador Warlen Alves da Silva; Sr. Carlos Soares, 
autoria do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro: Sr. Marco Antônio da Cruz Gonçalves de 
autoria dos Vereadores Leonardo Pereira Ribeiro e Guilherme de Lima Braga. Às 
dezenove horas e cinquenta e quatro minutos, nada mais havendo a ser tratado na 
ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva 
de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior 
Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  
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